
�

�������������	


�
�
�
�
�
�
�
�
�

�

�

�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�

�
�

�������	���	
�	��
����	�	��
��
��
���������������
����	��	�
����	������	��

����������	
�����	��
����	����	����
�	
������	���	������ �

��
����� 

�








�

���� � 
 
 
 �������������	


�����
��������
��
��
 ��!!�
"

����������	�
�����
������
�
���
�#�$�%&&�
'%((%
�%�)�*%
"
 ��	�
�����������

�%��%�%
 %
 )%�$#�%
 (%
 #)��$&#�*#
 "
����
� �
�
������������
���	������
��	�
��
������
�	�������
�
����� 
��
�
� �
��
� 
� �

���
� ����	� ��
� ���
�����������	��
��������������
���
+�%��$&#�*#
 ����#��(��#
 "
 ����
��	�
�
�	��	���	�
��
� �������
� �
��
� ����������� ���
����	��	����
� 
� ����

	�
���� �
������
� �
��

�	��	�
�� �
�����	�
� �
� �����	������ ������	�
� ����	� �	�
	� ���
��
������	����
 � 
��
� �
����� ����������
�
� 	��	� ��� ��	� �
�
�

�
�����	� ��� 	���
��	����
� 
�� 	�� �������� 
�
������� � ����
��	�
� �
�
������������
����	��������	������	��
����� ���� 	
��
�� 
��� ���
���
�
�� 	 � � ����	 ���	 ������������	
�����

�����	 ������	 
����
����	 	 ���	 ������	 ��	 ���	 � ����	 ��
�
��	
������	�����	�
��������	��	���
��	�������	������� �
��	 �����	 ��	 �������	 �� 
��!	 �
���	 ��	 ���
���
��	 ��� 
"	 ��	 ��
�����	
���	������!	������	���	
����
����	�����

����	����	 
����
����	
�
�

�#�$�%&&�
'%(
���'����
" ���
���
���	�
� 

!�����������	�
��������������������"����������
���� ���	�#�
��
�	��
��������
��
����	���
!����	���	�
��
�
��	�
��
����"�������������
���	�
� �	������
����
�
���	��	�
����	���	��
!����������
��
�
��
��
����	
�	����
��
!������������
��	���
���������
 ��
���	

�����	��������
���������������
�������������	���
� �
#�	���	
��	���	����

�	��	�	���	��
������	
$����	�
��	�	�������	�� �
�	����
��	��	�������	���� ��		���	
����

�� 	
%����	���	��������	���	��������	���	�����������	��� 	���
��	�����	
��	
�������	
#�	���	���
�	
����	����
�	�
������	��	����	��
�
��� 	
	



��,����!����
� ��-��.���/�
"

������������������ ���� 
�

���%
 �%�
 (�
 )	�(�#	%*��
 '%(
 ���'����

��(#'%
�%�
(�

�	$*#�0
�$���%� �
$�
���� ��������� %� ��	��� ���

��	��� 
�
	��
�#�	��� ���� �	�
��	��� 
� ������
����
��� 	��	� "�	����� ��
� �������� 
��
�
�
������	��� 
� ���������	���� !��� ��	����
� ���
��������� ���
� �������� ������� ��#	��� �	�
��	������� �

��� 	�������� �
����� ���
�	�����	�� &'� �����#��
� ��	����
� ���
��������� ���
��	�
��
� �	�� ������#����
�
��
���� �'	�"������ ��� ���� �����(�


"���	�
��
�	�"�
�����	���	����
��)##	����	�������� ��������
�
��'	�#�
��
��������
##
�����
	�
�
�	����	����	��' 	�#�
��
�
��
����� !
�� �	��� ��� ��������� ����
�
	� �
��
� #	��
�� 
� %�
�
�
��	����������
��
�����	��������
�
�
�	������	�� ��
�����
$�
��
� �����
� �
##���� 
��
�
� ��	����
� �
�	�	�	�
��
 � ���
	����� ����
������� ��� "�	���� ����
�
���� ����	��
� 	�� 	�
��
�
�������
��
*�����#�����	���
�
��	��������
��	��	���
�
��	� ���# ����
��
��
�������� ��#	��� 
�� %� �	��	���	�
��
� ��
�	��� ������
�
�'	��	�
���������"�
��������
��������
+'���������
� ���� �
��	��� ����� ��� ,-� ��
���� �../� ��� ���������
���� ��������� 	�� 0+
�� ,1,� �
�� �12.32.1� 40��
����	� �� 56�
�)&&7�%�	��������	���	�
��
��	�����	����
�
�

!��"
����
	����
��"�
���
��	
�����
"����#��
��
&���	����

��	���	��������	��	������'�	�����	����
� 	��	���	
�����������	 ��	 ���

���	 ��	 �����������	 ��'����
�	
���������	���	���������	���	��
�
�������	
&���	 ����

�	 ���
��	 ��	 ������	 ����	 ��	 �	 ����������	

����
����	 �����!	 ����!	 ��	 ��	 �
�����'��	 ���	 ������ ��	 �����	
����	 ��
	 �
�	 �	 ���	 �������	 ����

�	 ��	 ��	 ��	 �
����� '��	

����
����	����	���	��
�
����	�����	���
���
��	���	 ���
�����
	
�(
�������	 ��������	 ��������	 ��	 ����	 "���	 ��	 �����	 
�
��	
����	 �	 ��������	 ��������	 ����
�	 ��	 ���	 �����������	 ���	
�
���	������	�
�	��	�����������	��'����
�	�
�����
� ��	
&���	 ������	 ����
����	 ����	 ����	 ����

�	 ���	 ���	 ��	 ��	
��������	 ��	 ����	 ��
�	 ��
������	 �����!	 �

������	 �� 	 ���	
�)))	#���
�����	
���	 ����	 �����������	 ���
�	 �����	 ��
	 
��	 ����	 ���	 � �
�	
�����	 �(
������	 ���	 ��
�
����!	 ������	 
����
�	 ��
�	 ��
��	

���	 �����	 �
�������!	 ��	 ��
�	 ��
������	 �����	 ����� ���	
�����
��	 �
�
�

�����!��
"
1����*�2

�
3$%)��
 ����*&#�
 ��
 ��(#'#�0
 '#
�
 �**#
�
 ����#�%
'�( (�
 '���

'#
 ��4$#)��
 �))#�$����
 )�(�
 '#%���
 ��%)%*��&#�*%
 '% ((�

5���$��
�
)��*��#*�
�#(�)�#��#
�(
�(#%*�%
'�(
�#�%* '#���%�

+'	�����
��	�
�	����	�����%���
����	��
����
�	����� 	��	����	 �
28��� ���������� �
�� ��������(� ���	
	����	�
����
��	�

�	��(� �	���
� �� ����(� ����	(� ��������	(� 	�"�	( � �	##�	(�
�	���������
� �	� �
����	�
� ���� 	�������	��� �
�� ����� ����
����
����	�"�	������
�������
���	��	����'���������� ���
2���	�	�����(� ��������
� �� ������	� 
��
���	�
� �	� �
� ����
	�����
��	�����	�������	����	�5��&8��9&��
20	�����������
�����
������	��
�������������
��
�
� 	����#���
�
	��	� 5�� &8��9&(� �����
��
���� 
� ���� �����	��� 	� ����� ��(�

�
�����	���	��(�	���
��	����
�
��
����	����
���	�
 
�	�	��
����� ������
�� ��� $����� 	
�� %� ������ 	�
�� 
��� ��
�� 
	 �
"�������� 
&
������ 
���� ������
� "�����
�
�
�� 
	� 
���

�������� ��$
���'� ����� 
��(�
� ������� 

� 
��� ���

�� �� &��

�����
�����)�
��������	 ������	 �����
�	 ��	 �*
�
���	 ��	 ������	 ��	 �� ��
��	
����	����	
�
���	��+	
���������	 
��!	 ��
����
�	 �������!	 ��������	 ��	 ���
" �!	

��������!	����!	�����!	�������	��	���������	��	��� 	����

�	
��	��������	��	��	���	
����,	���
����	
	
	
	
	
	
	






 
 


�

�������������	 
 
 
 ���� 6


���/����!����
"
�*)��((��#�*

Nella parte inferiore della custodia sono presenti 
tre fori per il fissaggio della staffa. Fissare la 
staffa alla custodia utilizzando le viti in dotazione.  
On the bottom of the housing there are three holes to 
fix the bracket. Use the Fix the screws supplied to fix 
the bracket. 
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Per aprire la custodia sganciare le due molle di 
chiusura laterali. Aprire il coperchio e svitare le 
quattro viti che fissano il supporto in plastica per 
la telecamera. Avvitare la telecamera al supporto 
utilizzando le viti in dotazione e fissare 
nuovamente il supporto alla custodia. 
To open the housing cover, putout the two latches. 
Open the cover and undscrew the four screws that 
fixes the plastic camera support. Fix the camera to the 
support with supplied screws and fix the housing it 
inside. 
 
Inserire i cavi del segnale video e di 
alimentazione attraverso i passacavi. Crimpare il 
connettore video al cavo video. Collegare il cavo 
di alimentazione alla morsettiera della custodia. 
Collegare alla stessa morsettiera l'ingresso di 
alimentazione della telecamera, nel caso questa 
sia alimentata a 230Vac. 
Richiudere il coperchio e regolare la posizione 
corretta della custodia.  

Insert video signal and power cables through the cable 
tight fittings. Crimp the video connector to the video 
cable. Connect the power supply cable to the housing 
terminal block. If the camera power supply is 230Vac is 
possible to connect the camera power to this terminal 
block. 
Close the cover and adjust the housing position. 

 

ATTENZIONE! 

2 La procedura descritta è valida solamente 
per l’installazione di telecamere alimentate a 
230Vac. Per l’installazione di altre telecamere 
occorre prevedere un alimentatore da 
installare all’interno della custodia. 
2 Il dispositivo deve essere collegato a terra.  
2 Deve essere presente un interruttore 
differenziale a monte dell'impianto elettrico 
che sezioni la tensione di rete nel caso di 
correnti disperse superiori a 30mA. 

 

WARNING! 

2 The described procedure is only valid for the 
installation of cameras powered to 230Vac. For the 
installation of other cameras it's necessary to 
foresee a power supply to install inside the 
housing. 
2 The device must be connected to earth.   
2 A differential interrupter must be connected on 
the electric plant that sections the mains in the 
case of leakage currents greater than 30mA. 
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Tensione di alimentazione - Supply voltage 230 VAC  -15% / + 10% 

Assorbimento - Power Consumption 
ventola - blower :  

riscaldamento - heater :  

 
5W 

40W 
Controllo termico - Thermal control 

riscaldamento - heater    ON :  
riscaldamento - heater  OFF : 

ventola - blower : 

 
15°C 
25°C 
sempre accesa - always on 

Condizioni operative - Operating conditions 
temperatura - temperature :  

umidità - humidity : 

 
-35°C  ~ +49°C 
100% UR - 100% RH 

Dimensioni - Dimemsions 
esterne - external :  
interne - internal : 

con staffa - with bracket: 

 
144 (L - W) x 100 (A - H) x 467 (P - D) mm 
100 (L - W) x   80 (A - H) x 360 (P - D) mm 
520 mm 

Materiale - Material 
corpo - body :  

coperchi frontale e posteriore - front and rear covers : 
staffa - bracket: 

 
alluminio estruso - extruded aluminium 
ABS 
alluminio pressofuso - die-cast aluminium 

Peso - Weight  2Kg 

Grado di protezione - Housing protection  IP66 

Specifiche tecniche soggette a variazioni senza pre avviso. 
Technical specifications can be modified without an y preliminary notice. 

�

467mm 144mm 

100mm 

520mm 

HR EUROPE s.r.l.  
ROMA: sede legale e amministrativa; Via Giulianello, 1-7 – 00178 Roma, ITALIA – Tel +39 06 7612912 Fax +39 06 7612601 
TORINO: sede operativa; Via G.B.Feroggio, 10 – 10151 Torino, ITALIA – Tel +39 011 453 53 23  Fax +39 011 453 70 49 
SHANGHAI: ufficio di rappresentanza; Minhang Residence, Room 506, N°50 Jinzhu Road 200336 Shanghai, CHINA 

Tel(Fax):+86 21 62086781 – e-mail: infoshangai@hrcctv.com 
e-mail: info@hrcctv.com web: www.hrcctv.com – Codice Fiscale e Partita IVA 06397551000 – Iscrizione R.E.A. 966880 


